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Can’in sadece 50 kurugla ¢alisan kumbarasina en fazla 200 adet madeni
para atilabilmektedir. Bu kumbara; igindeki paranin TL cinsinden miktari
2’nin bir pozitif tam sayi kuvvetine esit oldugunda 1 sari top, 3’tn bir
pozitif tam sayi kuvvetine esit oldugunda 1 mavi top vermektedir.

Can, kumbarasi bos iken para atmaya baglamigs ve bir siire sonra
kumbaradaki para miktarini, bu siire boyunca kumbaranin verdigi top
sayisina gore hesaplamak istemistir.

Kumbaranin verdigi sari top sayisi mavi top sayisinin 2 kati olduguna
gore, Can’in kumbarasindaki para miktari en ¢ok kag Tiirk Lirasi
olabilir?

A) 27 B) 64,5 ) 80,5 D) 81

a, b, ¢ birer dogal sayi olmak iizere Va%.b = av'b ve
avb + cvb = (a + c)Vb dir.

Asagida es kareli zeminde verilen dort sekilden, kare olanin alani

2
288 cm™ dir. Bu dort sekil Ust Uste gelmeyecek ve aralarinda bosluk
kalmayacak bigcimde birlestirilerek bir kare olusturuluyor.

Buna gore, olusturulan bu karenin gevresinin uzunlugu kag
santimetredir?

A)36v2 B) 48v2 Q) 72v2 D) 962

. . 1 —
az0, m ve n birer tam sayilar olmak iizere — = a™", (a™)" = a™"
a™ . ¢
a™.a" = a™" ve— = a™ " dir.
a
Bir dokuma fabrikasinda A ve B makinelerinde 4 metrekarelik hallar

dokunmaktadir. Asagida bu makinelerin hali dokuma sureleri
verilmistir.

Makine Hall (m?) Siire (sn.)
A 1 210
B 1 8%

Makineler ayni anda c¢alismaya basladiktan sonra ilk kez bu
makinelerden biri hali dokumay: bitirdiginde diger makinede kag
metrekare hali dokunmustur?

A2t B) 2° 02 D)2°>

a, b, ¢ birer dogal sayi olmak tizere avb =Va2.b,
avb + cvb = (a + c)Vb, avb — cvb = (a — c)Vb dir.

Asagida Ust yizinun alani 360 cm2 olan kare seklinde lg¢ 6zdes ayna
verilmistir. Bu aynalardan iki tanesinin birer kosesinden es karesel
bolgeler asagidaki gibi kesilerek atildiktan sonra bu tg¢ ayna kenarlari
cakisacak bigimde birlestirilerek dekoratif bir ayna elde edilecektir.

OO

Asagida bu dekoratif ayna modeli gosterilmistir.

Kesilen karesel bolgelerden birinin kenar uzunlugu, baslangigtaki bir

1
aynanin kenar uzunlugunun 5 ’Uine esittir.

Buna gore, elde edilen dekoratif aynanin ¢evresinin uzunlugu kag
santimetredir?

A) 36310 B) 40+/10 C) 56V10 D) 6410

Bir tiyatro grubu yaptigi 48 giinliik plana gore A salonunda 2 giinde bir,
B salonunda ise 3 glinde bir gosteri yapacaktir. Bu plana gore, bu tiyatro
grubu ayni giinde iki salonda da gosterileri oldugunda, bu salonlarin
sadece birinde gosteri yapacaktir.

Bu tiyatro grubu A salonunda 17 gésteri yaptigina gore, B salonunda
kag gosteri yapmistir?

A) 12 B) 14 015 D)17

a, b, ¢ birer dogal sayi olmak iizere av'b =+a?.b,
avb + cVb = (a + c)Vb, avb — cVb = (a — c)Vb dir.

Kenarlarinin uzunluklari /338 cm ve 10 cm olan dikdértgen seklindeki
kagit asagidaki gibi kesilerek iki es dikdortgene ayriliyor. Daha sonra bu
dikdortgenler, bir késesinden ikizkenar dik liggen elde edecek bigimde

uzunlugu V50 cm olan dogru pargasi boyunca kesiliyor.
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Bu dort parganin kenarlari gakistirilarak asagidaki gibi bir sekil elde
edilmistir.

Buna gore, elde edilen bu seklin gevresinin uzunlugu kag
santimetredir?

A) 5242 B) 52v2 + 10 C) 62v2 D) 622 + 10
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Eda; sari, kirmizi ve mavi boncuklar kullanarak bileklik yapmaktadir. Her
bir bileklik igin 30 adet boncuk kullanmaktadir. Eda’nin elindeki toplam
boncuk sayisinin renklerine gére dagiimi Grafik 1’de, bir bileklik
yapiminda kullandigi boncuklarin sayisinin renklerine gore dagihmi ise
Grafik 2’de verilmistir.

Grafik 2: Bir Bileklik Yapiminda Kullandig
Boncuklarin Sayisinin Renklerine Gére Dagilimi

Grafik 1: Toplam Boncuk Sayisinin
Renklerine Gére Dagilimi

Eda, boncuklardan herhangi bir renk bitene kadar bileklik yapmis ve son
durumda kullanmadigi 900 adet boncuk kalmistir.

Buna gore, Eda toplam kag adet bileklik yapmigtir?

A) 150 B) 180 C) 200 D) 210

a, b, ¢ birer dogal say1 olmak tizere avb =a?.b,
avb + cvb = (a + c)Vb, avb — cVb = (a — c)Vb dir.

Asagida verilen lambanin basligl sabit bir noktadan asagi ve yukari
ise

hareket ettirilerek, uzatilip  kisaltilarak ~ goérinima

degistirilebilmektedir.

ayagi

Lamba
bashgi

Lamba -

ayadi

Bu lamba, yiizlerinden birinin alani 9000 cm2 olan kip seklindeki bir
masa Uzerine Sekil I'deki gibi konuldugunda lambanin bagligl zemine
paralel ve masa yiizeyine olan uzakligi 144/10 cm olmaktadir. Ayni
lambanin ayag Sekil II’deki gibi ayarlandiginda lambanin basligi zemine
paralel ve zemine uzaklig 60v/10 cm olmaktadir.
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Buna gore, Sekil I’'deki konumda lambanin ayaginin uzunlugu kag
santimetredir?

A) 610 B) 10+/10 C) 16v/10 D) 2210

9. Uzunlugu 2 dm olan dikdértgen seklindeki kagit A ve B noktalarindan
kesilerek agagidaki gibi ti¢ dikdortgene ayriliyor.

/1,44 dm

B
; 0,3dm

2dm

Buna gore, elde edilen dikdortgenlerden birinin uzun kenar
uzunlugunun desimetre cinsinden degeri asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 0,5 B) /0,36 C)+/0,49 D) 0,8

10. Bir okulda kayit donemi dncesi 6grenci sayilarinin siniflara gére dagilhimi
asagidaki daire grafiginde verilmistir.

Grafik: Kayit Dénemi Oncesi Ogrenci Dagilimi

¢‘

Kayit donemi disinda okuldaki 6grenci sayisi degismemistir. Kayit
doneminde okula gelen ve okuldan giden 6grenci sayilari asagidaki
tabloda ve kayit dénemi sonrasi 6grenci sayilarinin siniflara gore
dagihmi asagidaki grafikte gosterilmistir.

Tablo: Okula Gelen ve Okuldan
Giden Ogrenci Sayilari

Grafik: Kayit Donemi
Sonrasi Ogrenci Dagilimi

Gelen Giden
6. Sinif 22 2 160° .'
7. Sinif 19 9 8. Sinif
8. Sinif 45 15

Buna gore, son durumda 8. siniftaki 6grenci sayisi kagtir?

A) 60 B) 80 C) 100 D) 120
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